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Opgave 2 - Løsningsforslag

Spørgsmål 2.1

Alle tabeller skal have en primærnøgle (understreget) 

Nogle tabeller har fremmednøgle (stiplet understregning)

I billede og skulptur er primærnøglen også fremmednøgle (dobbelt understregning)

	Kunde
	Kunstværk
	Kunstner

	kundenr (p.key)
	værknr (p.key)
	kunstnernr (p.key)

	Navn
	kunstnernr
	Navn

	Adresse
	navn
	fødselsår

	postnr  (f.key til postby)
	årstal
	dødsår

	
	pris
	nationalitet

	
	type
	

	
	
	

	Billede
	Skulptur
	Postby

	værknr (p.key + f.key til kunstværk)
	værknr (p.key + f.key til kunstværk)
	postnr (p.key)

	Højde
	maxHøjde
	By

	Bredde
	maxBredde
	

	Art
	maxDybde
	

	
	vægt
	

	
	materiale
	


Tabellerne skal bindes sammen:

1-n forbindelsen mellem kunstner og kunstværk realiseres ved at sætte primærnøglen fra 1-siden (Kunstner) over n-siden (Kunstværk)

n-m forbindelsen mellem Kunde og Kunstværk realiseres ved hjælp af ny tabel, der indeholder tabellernes primærnøgle.

	Ejerskab

	værknr (p.key + f.key til kunstværk)

	Kunstnernr (p.key + f.key til kunstner)


Nedarvningen mellem Kunstværk og sub-klasserne håndteres her ved at lade hver klasse svare til en tabel. Billede og skulptur får værknr som primær og fremmednøgle.

I forbindelse med konverteringen tilføjes type under Kunstværk, så man kan se om der er tale om et billede eller en skulptur.

Ved kontrollen af om tabellerne er normaliserede ses, at Kunde ikke er på 3. normalform. Dette løses ved at flytte post og by felterne ud i egen tabel. Postnr bruges så som fremmednøgle i Kunde-tabellen.




























